

基督耶稣教会国语堂绿村堂会线上与实体主日崇拜会



周绍雄牧师证道

2022年4月3日,周绍雄牧师于基督耶稣教会国语堂绿村堂会主日崇拜会中证道。周牧师引用马太福音26:36-46分享主题“祈求主耶稣的同在和怜悯”。

基督徒的信仰或属灵的关键,就是我们如

何有效地达到上帝呼召我们的目的。基督徒要活出信仰生活,关键只有一个,就是我们与主耶稣的关系,我们要经历、听从并知道主耶稣所思所想和所要的。

在约翰福音14章中记载,主耶稣要离开门徒们时,祂的心里非常忧愁。因此,祂将应许赐给他们也赐给我们。

1. 祂应许必要再来

主耶稣应许祂去原是为我们预备地方,然后就必要再来,祂必快第二次再来,并与我们永远在一起。耶稣真实且完全地把父神彰显出来,因此认识祂就是

认识父神。凡有了主的命令又遵守的,这人就是爱主的,爱主的必蒙父爱他,主也爱他,并且要向他显现。

2. 祂应许赐予圣灵

祂要求父赐圣灵代替祂永远与我们同在,因祂不撇下我们为孤儿。到那日我们就知道主在父里面,我们在主里面,父也在我们里面。父所差来的圣灵要将一切的事指教我们,并且要叫我们想起主对我们所说的一切话。

3. 祂应许赐能力行主所行的事

主所作的事,信主的人也要作,并且要作比

这更大的事。圣灵要活在信徒心中,帮助信徒过讨主喜悦的生活。我们与主耶稣的关系和与圣灵的关系,就是我们有能力按照主心意行事的关键。

4. 祂应许必垂听和应允我们的祷告

主耶稣说我们可以求任何事情,但必须谨记,要奉祂的名祈求,是依照上帝的属性和旨意祈求。如果我们真诚地跟随祂,寻求祂的旨意,祂就会成就我们的祈求。

在主耶稣离开之前,祂将应许赐给信徒,好叫我们能够回应祂的应许。主耶稣若要回到父

身边,只能借着一路,就是十字架之路,死在十字架上。我们要深深体验这一点,以致我们有能力行主耶稣要我们行的事。

耶稣要面对快将来到的肉身之痛苦,就是与父神分离和为世人的罪而忧伤。在人性中,祂仍然会有挣扎,极度的痛苦,所以祂能明白我们的苦楚。耶稣祷告求苦杯离开祂,并不是违抗父神的旨意,而是坚定自己去完的成父神的旨意,祂说“不要照我的意思,只要照祢的意思”。祂的祈祷显明祂所受的是

极可怕的痛苦,这痛苦比死亡更甚,因为当祂为所有人的罪付上赎价时,祂要被迫与父神分离,只为了把我们从痛苦和与父神分离中拯救出来。

当主耶稣看到门徒沉睡,就提醒说试探快要来临。胜过试探的方法就是警醒和祷告。警醒的意思是对试探提高警觉,装备好灵性来对抗试探。我们必须靠着祷告支取上帝的能力,使我们可以抵挡撒旦的攻击。让我们成为祷告的教会,一直的与主连接,以致我们能明白主的心意。

陈巧云报导

戴继宗牧师宣教讲道信息

“给我一人”



戴继宗牧师

我们生活的时代是一个完成大使命的契机,交通的便利能帮助我们促进宣教传福音的工作。宣教的远近,考验着我们对宣教事工的真诚。宣教早已不单单是传道人的工作,如今每个人也都能投入到宣教的事工上,

上帝没有呼召我们每一个人做一个传道人,但是上帝呼召我们做一个传道人,我们也要更积极地做一个跨文化的宣教工作,犹如是一个站在破口之中的人,一方面能回应神的呼召,也能够面对时代的挑战。从撒母耳记上17章经文中,可以整理出以下四种情形:

1. 做一个关切神荣耀的人。

在撒母耳记上17:25-26中,可以看到扫罗应许他的百姓,若能杀那非利士人,就把金钱、名望和权势都给他,这三样也是如今世人所定义的成功,是大部分人生用尽所有手段所追求的东西。大卫

是站在破口之中成为上帝所使用的人,从这里我们也能看到,大卫是一个关切神荣耀的人。历代以来所有关切宣教工作的人,都是关切神荣耀的人。当我们思想宣教时,要知道没有一个人坏到不能得救,也没有一个人好到不需要得救,人人都需要听到福音。但是在传福音上,也需要重视关切神的荣耀这一点上。

2. 经历神塑造的人。

撒母耳记上17:34-37中,体现了大卫是一个经历神塑造的人。他是先在草场上经历到神的塑造,上帝才把他放在战场上。这就以为着,上帝总是在隐藏之处塑造我们,而后才把

我们放在别人能看见我们的地方,我们也才能更有信心面对后面的挑战。这样的情景在圣经中多处可见,无论是旧约中的约瑟、旷野上的摩西、先知以利亚等等,都是先经历了上帝在隐藏之处的塑造后,才成为被上帝使用的人。在宣教事工上亦是如此,我们需要先在本地就开始做好传福音工作,才能向更广大的地方宣教传福音。当我们在小事上面忠心时,上帝就愿意把更大的事情交给我们。

3. 倚靠神的大能的人。

撒母耳记上17:45中,可以看到大卫在面对挑战时,不惧怕,坚信倚靠上帝能带领他打

败所有的挑战。在大卫面对非利士人挑战之前,也曾经历过亲兄弟的挑战。(参撒母耳记上17:28)我们要正视自己的软弱和不足,将自己完全交在上帝的手中,祂必会带领我们走出所有的困难并战胜所有的挑战。

4. 宣告神救恩的人。

撒母耳记上17:46-47中,大卫宣告说:使普天下的人都知道有一位神,且是一位独一无二的神,除祂以外,别无他神。这位神在祂的独生子耶稣基督里,通过十字架为我们提供了全备的救恩。世人已经不需要努力来赚取救恩,因为这救恩已经在耶稣基督

里成就了。福音不单单是灵魂的得救,更是生命的改变。若是愿意让耶稣基督进入到我们的生命里面,我们的生命将会发生脱胎换骨的改变,我们的夫妻关系、亲子关系甚至我们的一生都会不一样。

通过格利亚的挑战,我们能看到大卫是一个什么样的人,也因为他是怎么样的人,以致他能回应格利亚的挑战。在当今的时代里,上帝仍然寻找一位像大卫一样的人,一位关切祂荣耀的人,愿意被祂塑造的人,愿意靠着祂的大能,去向更多的人宣告上帝救恩的人。

林钦慧报导

椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会线上崇拜会

“期待神的辩护”



傅子盛牧师证道



陈卓魁弟兄翻译证道



宋国寿传道作奉献祷告



余日新牧师祝福祷告



宋桂满姐妹主理



张金彩姐妹翻译主理

2022年4月10日是受难前的第六周,也叫作棕桐周。在椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会线上崇拜会中,傅子盛牧师受邀来分享主题为“期待神的辩护”的信息。生活中时常会面对环境或人为的威胁,使我们感到惧怕。有时也会因为我们的信仰而遭到威胁,感到惧怕是人之情,每个人都会在感觉到威胁的时候感到惧怕。但是作为神的儿女,我们当然不会被这些威胁捆绑所打倒,我们应该要克服这个惧怕的感觉。

诗篇56篇描述了大

卫在面对扫罗追杀的危险时的感受和心情的转变,从走投无路时的哀叹到感恩的转变。在面对危难时大卫不被自己的惧怕所困住,而是选择倚靠神的大能,知道神是信实的,相信神的带领,体现了大卫对神的信心,大卫知道若神不许可,没有人能伤害得了他。大卫也相信神体会和明白他的感受,记住了他所受的苦。于是大卫向神献上感恩。这就是大卫对上帝的信心,虽然还没逃出眼前的危机,但是他已经立志要献上感恩的祭。因为他相信神

必定救赎他,会带领他脱离死亡。

当大卫用自身的视角看待危机时,必定感到害怕,因为他知道自己无能为力;但是当祂转向上帝时,祂知道上帝是全能的上帝,在上帝面前敌人什么也不是。因此,靠着倚靠上帝,大卫消除了心中的惧怕。大卫之所以相信上帝,就是因为他相信上帝的话和应许。我们要效法大卫,唯有我们转向并思考上帝的话,我们才能有一个正确的视角来面对眼前任何的危险。上帝的话存着许多的应许,只有靠着上帝的应许我们才能有力量去

面对任何的困难和危险。

诗篇121篇也告诉我们,上帝的大能时时刻刻保护着我们,因此无论何时何地我们都不需要惧怕。上帝除了应许要保护我们之外,祂也应许赐给我们永恒的生命,是无法被任何人、任何情况夺取的生命(参太10:28,罗8:31-39)。上帝已经拯救了我们,这也是我们纪念复活节所带来的最大信息,因为主耶稣已经代替我们死在十字架上,信靠祂我们才能免去永恒的灭亡。我们的灵魂在上帝手中是平安的。正如保罗所说的



陈美霖姐妹司琴

“神若帮助我们,谁能抵挡我们呢?”因此,没有任何事情能使我们与神的爱隔绝。

我们每一个人的生命都在上帝手中,即使

林钦慧报导